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FFKF LANDSMØTE I BERGEN l4. OKTOBER 2003  
-------------------------------------------------------------------------------- 
  
   
1. Åpning 
 
Leder Stig Sæthre ønsket velkommen til dette forsinkede landssmøtet vårt, og presenterte AU. En tok 
også en rask runde med presentasjon av landsmøtedeltagerne. 
 
2. Konstituering. 
 
a. Godkjenningen av innkallingen vedtatt, 
b. Toril Mellum og Gerd Nordseth Larsen godkjent om møtedirigenter. 
c. Gro Grøtte og Elisabeth Leifsen godkjent som sekretærer. 
d. Protokollkomite Marit Anegård og Tewasen Teshome 
e. Redaksjonskomite - Harald Mannheim, Bente Nygård og Jan Olav Pedersen.  
 
Dagsorden og forretningsorden godkjent , med endringsforslag fra Harald Mannheim om at punkt 5 blir 
behandlet under punkt 7. 
 
3. Stig Sæthre la fram årsberetningen for 200l og 2002. 
 
Vi åpnet for kommentarer. 
 
· Harald Mannheim etterlyste en oversikt over medlemskommunene, Positivt med mange nye 
medlemmer.  
· AU etterlyser mer engasjement, savner innspill fra medlemmene 
· Det er bruk for FFKF - vi drøfter senere hva vi samlet kan gjøre bedre. 
 
· Egil Lothe (Akershus) AU har jobbet resultatorientert. Vi har jobbet med seminarer og uttalelser bl.a. 
Vi har et operativt AU - men hvor representative er vi. Vi ønsker et samspill mellom landsstyret og AU, 
medlemskommunene og AU. Det er vår største utfordring. 
 
· Veena Giil. Apati i medlemskommunene gir manglende interesse og deltaking i organisasjonen.  
 
· Arild Melvær. Vi må ha mer struktur. Landsstyremøter med dårlig frammøte, Landsmøte har vært 
utsatt 2 ganger dette er for dårlig. Grunnpillaren i FFKF arbeidet må likevel  
 
Landsmøtet tok årsberetningen til etterretning  
 
Gro Grøtte la fram regnskapet. 
 
Regnskapet for 200l viste et underskudd på kr l.742.- og for 2002 et overskudd på kr 4,384.- 
 
-Mannheim for framtiden bør seminarer gå i balanse. 
 
Regnskapet ble godkjent 
 
 
FORSLAG TIL HANDLINGSPLAN. 
 
Stig Sæthre la fram Au`s forslag til handlingsplan. 
 
Diskusjon om handlingsprogram 
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Torill Mellum (Akershus): har sendt et forslag om evaluering av FFKF etter l0 år 
 
Egil Lothe (AU): handlingsplanen bør være mer formell, og spisses ang. spesielle oppgaver. 
Hovedmål/delmål. Vi har begrenset ressurser - gi oss klare prioriteringer. 
Mer struktur og levende organisasjon.  
 
Torill Mellum - viktig med en større grad av strukturering. I en begrenset periode skal nå alle kommuner 
gjøre det samme over hele landet. FFKF skal ivareta kommunenes interesser, Vi skal nå gå i takt 
Hvordan skal evalueringen foretas hvis vi skal gjøre det. 
 
Eleanor Brenna. Har ikke medlemmene tid til å være med.? FFKF som høringsinstans ? Kommunene 
blir jo også utfordret på dette av og til. Kan FFKF gi innspill til kommunene? En vekselvirkning er det 
mulig? Nettet ? Ser medlemmene hva som er viktig . Send epost til medlemmene nå tar vi dette opp til 
diskusjon. 
 
Arild Melvær. Viktigst med vitalisering. Viktig med struktur og frikjøpsordning. 
Nettsidene må oppdateres oftere. Lett å svare på en epost. Lite tid på høringer er mitt forslag. Erna 
Solberg o.a. har bestemt seg uten å høre på oss. Til våren kommer en ny stortingsmelding - da må vi 
engasjerer oss (Flerkulturelle utfordringer). 
 
Christiane Seehausen (Lillehammer) Trenger en organisasjon for erfaringsutveksling NÅ. Jeg ønsker 
ikke dyre seminarer, høringsuttalelser, men en arena der vi kan treffe folk som driver med 
flyktningfaglige ting. Vi vet hvor vanskelig det er å jobbe med flyktninger i kommunene,. Frikjøpsordning 
er uungåelig. Bygge opp en organisasjon som kan være en partner for de som bestemmer her i landet. 
 
Jan Olav Pedersen (Rana) ha som mål å få med over 50% medlemskommuner. 
 
Veena Giil. (Kvam - Hordaland) Stille strengere krav til fylkeskontaktene. Er det sant at vi skal jobbe likt  
med introduksjonsloven. Hvordan skal vi på innpass der besluttningene tas.  
Lage seminarer med topp-politikere med viktige temaer for oss.  
 
Ingrid Glass (Sande) Vi må bli mye flinkere til å vise de sakene vi vil ha fram. Men da må vi avgrense 
oss. 
 
Torill Mellum vi må konsentrere oss om introduksjonsloven. Hva er å vitaliserer en organisasjon. Vi må 
rydde opp i vårt forhold til KS.  
 
Edith Mysen, Sarpsborg/Østfold. Vi må benytte anledningen til å øke vår selvbevissthet. Nå ser en mye 
på andre faggrupper. Vi må styrke hverandre. Vi må vise hvem vi er/hvilken kompetanse vi har, 
 
Arild Melvær: Mange store kommuner har skepsis til FFKF fordi de selv har direkte linje til KS,  
Studieturer viktig. 1 årlig seminar er bra,  
 
- - Lunsj - -  
 
Avklaring når det gjelder forslags-, uttale og stemmerett. 1 repr.fra hver kommune som har betalt 
medlemskontingent 2002 (minimumskrav) eller som har meldt seg inn som medlemmer i 2003. 
33 stemmeberettigede tilstede, 
 
Harald Mannheim la fram redaksjonskomiteens forslag til ny handlingsplan. 
 
· FFKF skal i perioden 2003 - 2004 
· Utarbeide et organisasjonskart - fra topp til bunn: AU - landsstyre og landsmøte. 
· Vitalisere - viktiggjøre det svakeste ledd (fylkeskontakten) i alle fylker. (spare leder ) 
· Bevisstgjøre fylkeskontakten. 
· AU utpeker l kontaktperson som jobber som lobbyist mot "makta". 
· Verktøy: Rasjonalisering, videreutvikle og strukturere Web siden 
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· Fag: Arrangere l fagseminar i 2004 og 1 studietur og arbeide for å bli en høringsinstans for KS, 
 
Bjørn Tuflåt Mehus - viktig at fagseminaret avholdes samtidig med landsmøte det året det avholdes. 
 
Edith Mysen - Viktig med nettverksbygging. Forslag minimum l fagseminar p gr a dekning av dette 
behovet. Organisasjonskart viktig at medlemmene skal vite hvem som innehar de forskjellige  
 
Harald Mannheim: Fylkeskontaktene kan også arrangere fagseminar 
 
Torill Mellum: Viktigste faglige oppgave i perioden: Overvåke konsekvensene 
For kommunene til innføring av introduksjonsloven 
- økonomiske konsekvenser 
- medvirkning fra andre statlige aktører 
. 
Egil Lothe: Nyttige innspill. Hvordan skal FFKF opptre eksternt. Viktig med samarbeidet med KS, andre 
uttalelser nedprioriteres. Støtter forslaget om "lobbyist". 
FFKFs viktigste oppgave er å betjene medlemmene. Vitalisere organisasjonen er det viktigste. 
 
Harald Mannheim: Det er viktig å bli en høringsinstans for KS 
 
Arild Melvær: Premissleverandør til KS. Ønsker ikke å være overvåkingsinstans. Leder bør være 
"lobbyisten".  
 
Ingen stor faglig uenighet på møtet. Redaksjonskomiteen ba om skriftlige forslag fra forslagsstillerne så 
de kunne sammenfatte til et endelig forslag. 
 
Stig Sæthre la fram forslag til budsjett, med og uten utvidet frikjøpsordning. 
Diskusjonen gikk først rundt dette med øking av kontingenten til frikjøpsordning. 
 
Vedtak: Budsjettforslaget med frikjøpsordning (inkludert øking av medlemskontingenten med 500 kr,) 
enstemmig vedtatt. 
 
Vedtektsendringen ang. valgbarhet til AU ble enstemmig vedtatt. AU kan nå velges blant alle 
medlemmene 
 
FFKF - FORSLAG TIL HANDLINGSPLAN 2003-2004. 
 
FFKF skal gi et faglig godt tilbud til medlemskommunene, støtte og inspirere dem gjennom systematisk 
erfaringsutveksling lokalt og nasjonalt. 
 
1. Den viktigste fagsaken som FFKF skal arbeide med er innføringen av Lov om introduksjonsordning. 
 
2. Videreutvikle og styrke organisasjonen ved å 
- utarbeide et organisasjonskart 
- viktiggjøre fylkesledere 
- videreutvikle, strukturere og styrke det elektroniske nettverket 
- arrangere minimum et fagseminar og en studietur i 2004 
- rekruttere nye medlemskommuner 
 
3. Styrke FFKF utad ved å 
- være premissleverandør til KS og andre innen fagfeltet 
- utvikle websiden som kompetansekilde. 
 
Forslag til handlingsplanen enstemmig vedtatt 
 
VALG 
 
Valgkomiteens leder fremmet følgende forslag på leder: Gjenvalg på Stig Sæthre. 
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Stig Sæthre ble enstemmig valg ved akklamasjon, 
 
AU la fram forslag til ny valgkomite: Gro Grøtte, Tom Synnestvedt og Heidi Heggdal. 
Enstemmig valgt. 
 
Stig Sæthre takket for tilliten -  
 
Landsmøtet slutt. 
. 
Marit Anegård      Tewasen Teshome 
(sign.)  
  
 


